

Как министр Лобанов мед-пиво пил, а по усам текло у всего Прибайкалья

Светская хроника: сообщают, что коллектив министерства транспорта и дорожного хозяйства Иркутской области гулял новогодний корпорат в ресторане «Князь Гвидон» на Сухэ-Батора. Прекрасная локация, считаем! Ресторан-то морского профиля. Если в какой-то момент дороги Прибайкалья окажутся совершенно непроехими, можно попробовать вариант по воде. Считай, министерство точно достигло дна, недаром в заведении есть аквариум с его живыми обитателями: устрицы, морские гребешки и морские ежи покорно ждут, когда их извлекут для услаждения министерских вкусовых рецепторов.

Да и министр Максим Лобанов чем-то похож на молодого и прекрасного князя Гвидона. И тоже не тонет, и водители забуксовавших на Култукском тракте фур Максима Александровича почти Гвидоном и называют. Ну, похоже, во всяком случае.

Как сообщил телеграм-канал «Байкальский писыч», ведомство оставило в означенном заведении общепита сумму около 800 тысяч рублей. Здесь предназначенный для употребления покорным устрицам и морским ежам уподобилась «Дирекция по строительству и эксплуатации автомобильных дорог Иркутской области», из чьего многострадального бюджета и извлекли требуемые средства на мероприятие. Видимо, авторы идеи гулять именно в «Князе Гвидоне» до того уже посещали этот ресторан и слушали сказки Пушкина в его туалете. Во всяком случае, вспомнили опыт ткачихи, поварихи и сваты бабы Бабарихи с подменой гонца: по бумагам траты на корпорат провели как организацию рабочей конференции. А сотрудники министерства, забыв трудный опыт участников знаменитой «голой вечеринки», по итогам «конференции» запостили в соцсетях многочисленные ее моменты (приводим, кстати, скрины из прекрасного меню заведения).



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Георгий Булычев**, обозреватель.

На сайте опубликовано **702** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babrb24_link_bot](https://t.me/babrb24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)